

Szélhámosok gyűjtenek pénzt a mentőcsapatra hivatkozva Mancs várta a rákbeteg lányt



Kató a kiképzőpályára Manccsal és Radarral érkezett

MISKOLC – Élete nagy vágya teljesült annak a 16 esztendő, súlyos daganatos betegségben szenvedő fiatal lánynak, aki a világhírű mentőkutyával, Manccsal szeretett volna találkozni. Nagy Katalint már a vasútállomáson fogadta a sztárkutya, és azonnal a Spider Speciális Mentőcsoporthoz miskolci kiképzőpályájára hajtottak, ahol Manca és Kató össze is barátkozott.

Nagy Katalin petefészekrákban szenved. Állapota súlyos, kemoterápiás kezelés alatt áll.

A 16 éves lány imádja Manca és minden vágya az volt, hogy találkozhatson a kutyával. Amint a Magyar Gyermekrák Alapítvány értesült a kislány kívánságáról, azonnal akcióba lépett és szervezni kezdte a találkozót. Mint Debrei Bernadett, az alapítvány képviselője

elője a Blikknek elmondta, január óta hagyományá vált, hogy a kis betegek és kedvenceik randevút tőle alá hozzák. A mostani találkozó gyorsan összehajtott: pár nap alatt sikerült időpontot egyeztetni Lehoczki Lászlóval, Manca gazdájával.

A Hajdúböszörményben lakó Kató édesanyjával vonattal érkezett Miskolcra és a leszálláskor leesett az álla a meglepetéstől: már az állomásra is kijött elé Manca, aki azonnal hagyta, hogy a kislány jól megdöngönyözze. A Spider terepjárójával egyből a gyakorlópályára hajtottak, ahol megkezdődött a bemutatóval kísért játék Kató és Manca között. A világhírű magyar kutya állandóan Kató körül sündörgött, látszott, hogy jól összebarátkoztak. Manca nyomában persze végig ott volt szakmai utódja, a másik német juhász, Radar is.

– Kiskorom óta imádom az állatokat, a lovak és a kutyák a kedvenceim. Manca az egész világon ismerik, ezért is boldog vagyok, hogy a mi ismeretszolgánk immár „személyes” – mondta a halk szavú lány.

Lehoczki László, Manca gazdája mosolyogva nézte Katót és Manca, bár mostanában nincs sok oka az öröme. A mentőkutya nevével ugyanis szélhámosok élnek vissza.

– Szolnoki és kaposvári kolégáim hívták fel a figyelme-

met egy szélhámos párosra, akik a mentőcsapat nevében gyűjtenek pénzt. A harmincöt év körüli, öltönyös férfi és női társa lakásokba kopogtat be, és kisebb-nagyobb összegeket kérnek. Azt állítják, hogy a miskolci kutyás mentők által megtalált kisfiú gyógykezelésére gyűjtenek. Csekket viszont sohasem adnak, készpénzre utaznak. A napokban meg is tettem a feljelentést az ismeretlen csalók ellen – panaszolta Lehoczki. (hepi)



Katalin boldog, hogy immár „személyesen” ismeri Manca

Blikk Mi újság?



Bicskei Bertalan

A volt szövetségi kapitány Port Szaidba költözött, és az egyiptomi első osztályú klub, az el-Maszri vezetőedzője.

● Miért jött máris haza?

– A munkavállalási engedélyt csak akkor kapom meg, ha a profi licenccs edzői diplomámat megújítom. Ez háromévenként kötelező, hétfőn már Kölnben kell jelentkeznem.

● Jó csapata van?

– Jobb lesz, mint volt, de nem hiszem, hogy bajnokságot nyerünk. Igaz, ezt nem is várják el. Szerintem nem vallanánk szégyent idehaza sem. Az első hazai bajnokit látva azt mondhatom, továbbra is kicsit lassú a magyar tempó.

● Milyenek a körülmények?

– Nem panaszkodhatom. A Szezi-csatorna torkolatára, a Földközi-tengerre nézhetek a szállodai szobám ablakából, s a kisemelt lakásom is első osztályú. De a klubbeli feltételek is azok. Mások a futballviszonyok még Egyiptomban is, mint idehaza. **KHJ**

Fotók: Henzler István